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BapuanT Ne 1.

B necy unm 6 6aknaHoB U 8 TyIIKaHYMKOB.S W3 HHUX MoWMaln U chenu. KakoBa BeposSITHOCTB, YTO
9710 ObLTH Oaknanbl? Uto cpenu HUX OBUTO XOTS OBl 3 TyHIKaH4YHKa?

B tynape xwmm 14 omeneit m 9 joceit. Ymepno 10 3Bepeil. KakoBa BeposITHOCTB, YTO cpemu
yIeneBmx 2 jgocs?

BeposiTHOCTE TpopbIBa KaHaIM3aMOHHON TpyOsl = 0,4, BeposATHOCTH HamiecTBUs kiomnoB = 0,6,
obBana notonka = 0,2. KakoBa BepoSITHOCTh, YTO HUYETO HE CITYUUTCS?

BeposiTHOCTB TOTO, 9TO 3Mesl yMpPET B MepBOM Teppapuyme = 1/5, Bo BTopom teppapuyme = 1/7, B
TpeTbeM Teppapuyme = 1/4. 3Mero momecTwiM B OAMH M3 TeppapuyMoB. KakoBa BepOSTHOCTH
BBIKUTH?

B ycnoBusix mpeapinymieit 3anaun 3mes ymepna. KakoBa BepOsSTHOCTb, YTO OHA yMepia B TPETbEM
Teppapuyme?

7% aBcTpanmiiieB — OymMeHsl. KakoBa BeposSITHOCTH TOTO, YTO cpelu 4 aBcTpaliniilieB OyaeT XoTs
051 1 Oymmen?

9% wxwuteneit Texaca — uHneir. KakoBa BeposTHOCTB, uto cpean 1000 TexacieB nHek1eB Oyner:

a) 70,
0) or 60 10 95.
o, 3 X <3
F(X)=1A4| x+2— |+B,3<x<5. Haittud, B,c, P(2<x<7).
1, 3 X>5

I'octi MoryT npuiiT B 110001 MOMEHT, HaUMHAS C 11%° g0 22%. Haiitn BEpPOSITHOCTh TOT'0, YTO OHU
npuayt ¢ 13%° 10 177,

Ommbku u3MepeHus HopMaibHbI ¢ @ = 0, 6 = 6 B. Haiitu BeposTHOCTH TOTO, 4TO B 2 HE3aBHCHUMBIX
M3MepeHnsx ombka Oyaer He 6omnee 14 B.

Bapuant Ne 2.

U3 16 rpadoB 3 nmeror cobcTBeHHBIX ciIoHOB. Koponb BeI3Ball K cebe ueTBephix rpadoB. Kakosa
BEPOATHOCTb TOTO, YTO BCE OHU CO CIOHAMU?
B memke 3 s6mok u 9 rpym. Hayran gocraror 7 ¢pykroB. KakoBa BeposSTHOCTB, 4TO cpeiud HUX 4
s60Ka?
BepositHocth ctammaptHoctn m3menus = 0,2. Haiitu BeposTHOCTh, 4TO W3 3 wm3genuid 2
HECTaH/IapPTHBI.
V¥ koctpa cuzpeno 19 crynentos I'P® u 8 crynenros @OIllla, y BToporo koctpa 7 cryaenros I'PO u
9 ®OIIIa. 3aTemM KTO-TO TeEpemes OT MepBOro Kocrpa ko Bropomy. [locie 3Toro HEKTO yiiena oT
BTOpOro koctpa. KakoBa BeposITHOCTB, UTO 3TO cTyneHT [ PD?
B oxnoit mauke 5 Tetpaneit B kinetky u 10 B nuHeiKy, a B apyroi 10 B kieTky u 5 B nuHeliky. Hayran
OepyT ogHy nauky u U3 He€ BbIOMparoT TeTpaas. OHa oka3anach B KJIETKY. KakoBa BepOSTHOCTb, UTO
OHa U3 MepBON mauku?
5,5% Bcex CIIOHOB — po30BbIe. HaliTh BEpOATHOCTH, UYTO U3 4 CJIOHOB 2 PO30BBIE.
40% Bcex rearemanbleB — UHAeHIBI. KakoBa BeposTHOCTE, uTo u3 100 reareManbues:

a) 62 uHIeHIIeB,

0) oT 59 no 64 uHnelines?

0, ) X<2
F(x)=1{4 %+x +B, 2<x<3. Haiitn 4, B, 5, P(2,5<x <35).
1, X>3

Cemen CeMeHBIY 3a 3aBTPAKOM chenaeT oT 1 1o 5 kr. msca. Kakosa
BEPOSITHOCTD, YTO OH CHECT OT 2 110 4,5 Kr. Msica?

10. OrtkiIOHEHHE KOJIMYECTBA H3I0Ma B KEKCaX OT CPEAHEro > 5 MITYK BCTpeUYaeTCs

3 pa3a Ha 14 xekcoB. HaliTu 6, eciii KOMUYeCTBO U3I0Ma PaCIPEeIeHO HOPMAIIBHO.
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BapuanT Ne 3.

Ha xmymbe pocno 6 pos, 7 rmamuomnycos, 4 xpuzantembl. Cepreli CepreeBuy copBail 5 IIBETOB.
KaxoBa BepoATHOCTB, UTO 3TO 5 INIaJUOIYCOB?

Cepreit CepreeBud coppail 5 nBeToB. KakoBa BEpOSATHOCTB, YTO CPEIN HUX POBHO 2 PO3BI U POBHO 3
XPHU3AHTEMBI?

Bacunuii VMBaHbI4 momen JOBUTH peiOy. BeposiTHOCTh, YTO OH MOiMaeT 30J0Tyi0 pbIOKy = 1/16,
BoNmIeOHYyI0 mIyKy = 2/4, a mpoctyto = 1/2. HaifTu BeposSTHOCTB, YTO OH MOWMaeT XOTA OBl OJHY
PBIOKY.

Bacunuii IBaHbIY MOXET MOMMATh 30JI0TYIO PHIOKY € BEPOSTHOCTHIO = 0,2, Ky C BEPOSATHOCTBIO =
0,7, a mpoctyto ¢ BeposiTHOCTBIO = (0,4. BeposiITHOCTh TOTO, 4TO MOHMaHHAs PbI0a 3arOBOPUT JJIS
3ojoroit = 0,8, mma myku = 0,6, a mia npocroit = 0,1. KakoBa BeposATHOCTH, UTO ¢ HUM OyzAeT
pasroBapuBaTh HOHMaHHas UM pbiOa?

B ycnoBum 3amaum Bapuant Ne 4 mnoiimannas Bacune MBanbruem poeiba 3aroBopuia. Kakxosa
BEpPOSITHOCTD, UTO ATO MPOCTas priOKa?

BeposiTHOCTB, 9TO 30510Tas 1lenovka OyaeT HacTosmei = 2/5. HaliTu BeposSTHOCTD, 9TO U3 7 30J0THIX
[ENOoYeK OyAeT 7 HACTOSIIMX.

B ycnoBusix mpenpiaymield 3amadyd HAMTH BEpOSTHOCTh, YTO K3 500 30J0THIX LEMOYEK HACTOSILINE

OoynyT:

2) 43,
6) ot 125 10 430.
0, , X<2
F(x)=1 4 X?+X? +B, 2<x<7. Haiitu 4, B, o, P(3 <x < 8).
1 X>7

CHer MOeT MoiTH B 106011 Moment ¢ 8%° o 12%°. Kakosa BEPOATHOCTb, YTO OH MOUJIET

c 10% 1o 11%2

OTKJIOHEHHE KauecTBa TBOPOTa B BaTPyIIKax OT cpeaHero, 6omeine 30 r. BcTpedaercs 4 pasza Ha 20
Barpyuek. HaiiTu G, €ciiy KOJIM4ecTBO TBOPOra pacipeaesieHO HOPMaJbHO.

Bapuant Ne 4.

B xonopunsauKe 66u10 5 1b1HE U 10 51070K. 8 hpyKTOB chenu. KakoBa BEepOATHOCTH TOTO, UTO CPEIn
HUX OBLIO XOTs ObI OHA ABIHA?
W3 7 npuntepos 2 He paboraet. KakoBa BepoSTHOCTH TOTO, YTO U3 6 IPUHTEPOB HE padoTaer 1?
Cepéxa nuurer nucbMo. BeposTHOCTB TOro, 4To OHO agpecoBaHo AHTOHY = 1/6, I'pume = 5/8, Bane
= 1/7. KakoBa BepOsSTHOCTH TOT'O, YTO €0 BOOOIIE KTO-TO €T0 MOTYYHT?
B mnone nmacnock 3 G6apana u § KOpoB, a B CTOiJie HaX0AWIOCh 4 OapaHa U 5 KOPOBEIL. 3aTeM JIBOMX
JKUBOTHBIX OTBEJIM B CTOWJIO, a TPOMX Ha moJie. KakoBa BeposSTHOCTH TOTO, YTO 3TO ObUIN OapaHbl?
B opnoli rpynne 5 oTau4yHHKOB U 13 HeycneBawolUMX, a B Apyrod rpymme 16 OTIMYHUKOB U 4
HeycreBaronx. Ha nekuuu, rie oHM CHUASAT BMECTE, MpenojaBaTellb BbI3BaJ OJHOTO CTYJAEHTa K
nocke. KakoBa BepoATHOCTB, 4TO 3TO OyJeT OTIAMYHUK?
45% Bcex ABOPHUKOB HE UMEIOT 00pa3oBaHus. HaiiTu BepoATHOCTH TOT0, YTO U3 8 IBOPHUKOB — 3 C
00pazoBaHHEM.
25% Bcex cBUTEpPOB — po30BBIE. KakoBa BEpOsITHOCTH TOTO, 4TO U3 70 CBUTEPOB:

a) 41 po30BHIi,

0) oT 26 10 37 po30BEHIE.

0, , s Xx<3
F(x)=14 XT+X? +B,3<x<7. Haiitu 4, B, o, P(4 < x < 8)
1 X>7

Cnaua 3avera nnér ¢ 12%° go 17%. CTyaeHT TOpOMUTCS,, KAKOBA BEPOATHOCTH TOTO, YTO OH CAACT
3auer ¢ 15% 1o 16™?

OTKIIOHEHHE KOJIWYECTBA CIUBOK B Kode OT cpeaHero, oonpme 10 r BcTpedaercs B 2 cTakaHax Ha 1
nutp (crakansl 1o 0,25). HaiiTu o, eciin CTUBKY pacnpeesieHbl HOpMaJIbHO.
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BapuanT Ne 5.
B na6opatopuu Haxomutcs 17 Oenbix U 9 yepHBIX Kpbichl. Hayran BeiOuparoT Tpéx kpbic. Kakosa
BEPOSATHOCTh TOTO, YTO BCe OHM YepHbIe? XOTs ObI OJJHA KphICa YepHas?
B moprdene 13 kpacHeix kapanmamed u 8 3emeHbix. Hayram Oepyr 6 kapanpameii. Kakxosa
BEPOSITHOCTD, UTO 4 M3 HUX — KpacHEIE?
BepositHocTs 3a00meTh au3eHtupueit = 0,5; 3abomets OPBU = 0.4; tybGepkyne3zom = 0,9. Kakosa
BEPOSITHOCTh OCTAaThCS 310POBBIM?
bapanoB mpuBozar uz OkBamgopa = 4%, Ilepy = 40%, Komymoun = 56%. Jlomnsa mremmBeix 6apaHOB
cpeau skBazopckux = 1%, nepyanckux = 39%, komymoOuiickux = 60%. Hayran Oepyr omHOro
Oapana. KakoBa BEepOATHOCTb, YTO OH HE IICHIUBLINH?
B ropon NN crpaycos npuBozsar u3z FOAP = 30%, u3 Llpu-Jlanku = 70%. JJons JbICBIX CTpaycoB
cpenn adpukanckux = 20%, cpeam maskmiickux = 30%. Ctpayc okasayics, JBICHIM, OTKyIa OH
BEpOsATHEE BCETO?
40% rBaTemaiblieB — UHACHIBI. KakoBa BepOsSTHOCTD, UTO Cpenu 7 rBaTeManblieB 3 uHaeina?
52% mekcukaHIeB — uHAeHbl. KakoBa BepoaTHOCTD, uTo cpenn S00 MeKCHKaHIIEB, HHIEHIICB:

a) 93,
0) ot 55 1o 63.
0, ., X<2
X X
F(x)=14 =+ |+B 2<x<5. Haiitud, B, o, P(3<x <6).
1 X>5

B3phIB MOKET IPou30iiTH B 11060it MomenT ¢ 14% 10 17%. Haiiti BepOsITHOCTB, UTO OH IPOH30iAET
c 15" 1o 16%.

Ommbku m3mMepeHus: HopManbHEI ¢ @ = 0, ¢ = 4 1. HaliT BeposATHOCTH TOTO, 9TO M3 5 HE3aBUCUMBIX
n3MepeHnid He Oollee 4eM B IByX OIMUOKa m3mMepeHus Oynet > 4,5 1.

Bapuant Ne 6.
B camy pocio 8 BumieH u 13 rpymeBsIX epeBbEB. YparaH cioMan S gepea. KakoBa BEpOSITHOCTS,
YTO Cpeau HUX Obla ojHa BUIIHS? XOTs OB O/1HA BUIITHSA?
B necy xunu 9 copok u 16 BopoH. 5 ntunl ynereno. KakoBa BepoSITHOCTh, UTO OCTalIUCh 4 COpOKU?
BepositHocth TOro, uro Kyspmuu moitman jocst = 0,9, memaBens = 0,1, 3mero = 0,4. Kakoa
BEPOATHOCTD, UTO MY YAAJIOCh MOWMATh TpeX 3Bepeit?
W3 HOpe! ¢ BepoaTHOCTHIO = 0,3 MOXKeT BbIOEXKAaTh KPOT U ¢ BeposATHOCTBIO = 0,9 smca. OXOTHHUK
JIOBUJI KpOTa ¢ BeposATHOCThIO = 0,6, ucy = 0,4. KakoBa BepOsITHOCTb, YTO 3TO KPOT?
B ycnoBusix npeapiyieit 3a1aum )KUBOTHOE He ObII0 ToiiMano. KakoBa BEpOsSTHOCTB, YTO 3TO JiHuca?
47% Bcex CTpeKo3 SBISIOTCS NeBUIlaMu. KakoBa BepoSITHOCTB, YTO cpean 4 CTPEKO3 ecTh XOTs Obl
oJHa nesuna?
65% 010X ycroiumBBl K pajuanuu. HaiiTm BeposiTHOCTB, 4TO cpean 156 00X YCTOHYMBBIX K
paauanuu:

a) 141,
6) ot 69 mo 72.
0, ) s x<-1
X X
F(x)=<4+B T3 , —1<x<2. Haiitu 4, B, 5, P(0<x<4).
1, X>2

DNEKTPUYKa MOXKET OTIPABUTHCS B IFOOOK MOMEHT C 8 10 9%°. Haitrn BEPOATHOCTB, UTO OHA
OTIIPABUTCS JI0 8%

OmmOky n3MepeHus HopManbHel ¢ @ = 0, 6 = 9 M. HaliTl BEpOATHOCTH TOTO, YTO U3 4 HE3aBUCHUMBIX
W3MEPEeHHI XOTs OBl B OTHOM OIIHOKa U3MepeHust OyIeT > 6 M.
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Bapuant Ne 7.
N3 5 Gaitmapok 2 mpotekaroT. KakoBa BepOsSTHOCTH, YTO cpeau 4 BBIOpaHHBIX XOTS ObI 1 11emas?
Posno 1 nenasg?
N3 20 maccaxupoB camonera 6 — rpaxnane Erunrta. B Kaupe Bommu 9 yenosek. Kaxosa
BEpPOSTHOCTD, UYTO CPEeIH HUX 3 TpaxkaanuHa Erumnra?
BepositHocTs yBUAETh nemero = 0,4, kukumopy = 0,7, HJIO = 0,6. KakoBa BeposSTHOCTh YBUIETH /1BA
cymiectBa?
B necy xuByT 5 nemunx, 4 pycanku u 3 KHKUMOPBL. BepoATHOCTD TOTO, UTO JIEHINNA CHEIAT MyTHUKA =
0,9, xkukumopa = 0,4, pycanka = 0,2. [IyTHUKY ¢ paBHOH BEpOSTHOCTHIO MOXKET BCTpeTUThCA 1 n3 12
obuTtareneii neca. KakoBa BEpOSATHOCTB, YTO €TI0 ChEAAT?
1-# cTaHOK POU3BOAUT BJIBOE OOJbINe neTayel, yem 2-i. OTimuHbIX Aeraneit y 1-ro 38%, a 'y 2-ro
64%. B3sitas Hayrag ¢ KOHBeHepa JeTanb OKa3anach OTIIMYHOTO KadecTBa. HailTu BEepOSITHOCTB, UTO
eé caenan 1-it cTtaHoK.
BepostHocTh cpabatbiBanus OynuinbHEKa 0,9. KakoBa BepOSITHOCTh, YTO U3 6 BKIIFOUCHHUH 5 OyIyT
cpabateBaTh?
26% wnzroMuHOK 6€3 KocTodek. Haiftn BeposTHOCTE, uTo cpeau 100 H3IOMHUHOK:

a) 7 C KOCTOYKaMH,

0) ot 50 mo 93.
o, , x<1
F(x)=14| 2 —x|+B, 1<x<4. Haiitud, B, o, P(2<x<3).
1 2 X>4

I'poza MoxeT HayaTbesi B Jro0oe Bpems AHs. KakoBa BepoATHOCTB, 4TO OHA OyneT B 00OeJeHHBIN
nepepsis (06ex ¢ 13% 1o 13%).

Ommbku m3MepeHsl HopMabHO ¢ @ = 0, 6 = 7. HaliTu BEeposATHOCTH, YTO CpeAr 2-X HE3aBHCHUMBIX
WU3MEPCHMI OIMOKa, XOTs OBl B OJTHOM HE MPeB30iaeT 4.

BapuanT Ne 8.

B axBapuyme 14 30m0ThIX U 9 cepeOpsiHbIX pbIOOK. ['pumika noiiman 4 peiObl. KakoBa BeposSITHOCTS,
4TO XOTs OBl 071HA ObLia 30510Tas1? POBHO 0HA 30710Tas?
B xypsTHuKe xuno 3 neryxa u 17 xypouek-psi0. Xo03suH chen 6 )KMBOTHBIX. KakoBa BEpOSITHOCTB,
YTO METYXOB U KypHI] CheIEHO TIOPOBHY?
CryneHT MOXeT exaTh B MHCTHTYT Ha METpPO WJIM Ha TpamBae. BeposSTHOCTb, YTO JaHHBINA BHI
TpaHcriopTta He paboraer: TpamBaii = 0,9, merpo = 0,7. KakoBa BeposTHOCTh, 4YTO Oymer
BO3MOXXHOCTb J0€XaTh?
B ropoa N npusozst manuny u3 @unmnstaauu = 43%, Kapenun = 17%, Uarepmanaanuu = 40%. [Jons
uyepBUBON ManuHbl: OunansHaus = 7%, Kapenus = 3%, Unrepmannanaus = 11%. Hayrag Gepyt 1
arogy. KakoBa BepoATHOCTb, UTO OHa 4YepBUBas?
B ropoae N npioTCS KUCIIOTHBIE IO, KOTOpPBIe MPpUXOAIT U3 Monueropcka, ['aruunst u Kypcka.
U3BecTHO, uTO 65% BCcex moxzaei mpuxomsaT u3 Monderopcka, 27% w3 [ataunbl, 8% u3 Kypcka.
Cpenu noxnaed npumenmux u3 Monderopcka B 60% umeercst cepHast kuciota, u3 'atunnsl 70%,
Kypcka 80%. C Heba apercsi cepHasi KUCIIOTa, OTKy/1a OHA BEpOsiTHEE BCero?
B HexoTopoM 1apcTBe MOJIOBHHA BCEX KollleeB — OeccMepTHbIe. KakoBa BeposiTHOCTB, uTo cpean 10
KorieeB — 3 GeccMepTHBIE?
Cpenu >xuteneir Hekol crpanbl 25% cnaboymubix. KakoBa BepositTHOCTB, uTO cpenu S50 sxureneit
Oyner:

a) 16 c1aboyMHBIX,

0) He Ooiee 14.

0, x<0
F(x)= A+B(x+x2) ,0<x<2. Haiitu 4, B, 5, P(— 2 <x<1).
1 2>X

MwuHa MOXET B30pBaThCcs B JIFOOOH MOMEHT ¢ 16* o 17° ¢ paBHOH BeposiTHOCThIO. KakoBa
BEPOSITHOCTB, Y4TO OHA B30pBETCs mocie 16°'?

Crrydaiinasi BeTMUrMHA pacupeeneHa HopMaiabHo ¢ a = 1, 6 = 0,5. B kakux CHMMETPHUYHBIX Mpeenax
ClIelyeT OXXKHIAaTh OTKJIOHEHHE €€ OT IIEHTPa, YTO OBl BEPOSTHOCTh HEBBIXOJA BEIWYHMH 3a ITH
rpanunsl 6suta = 0,8.
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Bapuant Ne 9.
M3 10 s3p1k0BEnOB 4 (puHHO-yTpoBeAa. M3 HUX MO XKpeOWI0 COCTaBISMIOT KOMHCCHIO B COCTaBe 3
yenoBek. KakoBa BEpOSTHOCTh, YTO CPEIN WICHOB KoMuccuu Oynet 2 ¢uHa?
N3 9 xuur — 3 Ha yykoTCKOM si3bike. Hayran 6epyTt 6 kuur. KakoBa BepoOSTHOCTb, UTO CPEIU HUX JBE
KHHATH Ha YYKOTCKOM SI3bIKE?
BepositHocTs smmmemuu = 0,2, romoma = 0,6, BoriHel = 0,3. KakoBa BepOSTHOCTH, YTO HHYETO HE
ciyuurcs?
Cemén Cemé€nbru ¢ BeposaTHOCTHIO = 0,4 OymeT XOauTh Ha MeIBEAs, C BepoITHOCTEIO = 0,6 Ha BOJKa.
BepositHocTs 100uTE MenBens = 0,2, Bonka = (0,1. KakoBa BepoATHOCTb, 9TO OH XOTh KOTO-HHOYIb
MOJICTPENUT?
[lyTenmecTBEHHUK MOXET IMOWTH dYepe3 wvaily ¢ BeposTtHocThio = 0,3 wmwimm depe3 00JI0OTO C
BeposTHOCTRIO = (,7. B wame on morubaet ¢ BeposTHOCTRIO = 0,1, B 60710TE ¢ BeposiTHOCTBIO = (,2.
OH He moru6 KyzAa OH CKopee BCero momén?
Hons obopotHe#t cpenu BosikoB = 10%. KakoBa BEepOsSTHOCTB, UTO Cpeik 5 BOIKOB — 4 000pOTHS?
70% uqas B ropoge NN — kuraiickuii. Halitn BeposiTHOCTB, uTo U3 100 madexk:

a) 68
0) ot 65 10 77, OYyAyT KUTAHCKUMH.
0, 3 x<-1
F(x)=14| x+ 2 |+B,~1<x<4. Haiitu4, B, 5, P(0<x<6)
1 3 X>4

Taiihyn MoxeT MOUTH B 1000 MOMEHT C 9% no 17%. Haitru BEPOSATHOCTH TOI'O, YTO OH IIPUICT C
13% 1o 16”.

OTKJIOHEHHE KOTTUYEeCTBAa KOMapoB Ha OoJioTe oT cpenHero, Oomeie 100, BcTpedaeTcs Tpu paza Ha 10
6omot. Haiitu G, eciay KOIM4ecTBO KOMapoB paclpeaesieHO 10 HOPMaJIbHOMY 3aKOHY.

Bapuant Ne 10.

N3 13 pamxeli 8 mMmeroT coOCTBEHHBIX CIOHOB. Maxapa/ka BbI3BaJl K ceOe YeTBEpBIX pajDKei.
KakoBa BeposSTHOCTb TOTO, YTO BCE OHHU CO CJIOHAMH?
B memke 7 s6mox u 8 rpym. Hayrag nocraror 5 ¢pykros. KakoBa BeposSTHOCTb, UTO cpeau HUX 3
sa0moka?
BepositHocTs cTanmaptHocTH winenwst = 0,7. Haiitm BeposTHOCTH, uTo W3 4 wusmenmuid — 3
HECTaH/IapPTHBI.
V kocTpa cuaeno 5 KoJaayHOB U 6 BEIbM, y BTOPOTO KOCTpa 3 KOJAyHA M 2 BEIbMEI. 3aT€M KTO-TO
neperen oT IMepBOro KocTpa Ko Bropomy. llocie s3toro Hekro ymen ot Broporo xoctpa. Kakosa
BEPOSITHOCTD, YTO 3TO KOJIIYH?
B onnoit mauke 10 TeTpaneil B KJIeTKy U 5 B TUHEHKY, a B ipyroi 5 B kieTky u 10 B nuHeiiky. Hayran
OepyT ogHy nauky u U3 He€ BbIOMparoT TeTpaas. OHa oka3anach B KJIETKy. KakoBa BepOATHOCTb, UYTO
OHa U3 NepBON nayku?
20% Bcex ciaoHOoB — (uosieToBbie. HaliTh BEpOSTHOCTD, YTO U3 6 CIIOHOB — 4 (DUOJICTOBBIE.
60% Bcex rBaTeMaNbIleB — HHACHIIBI. KakoBa BeposiTHOCTD, 4To 3 1000 rBaTeMansIieB:

a) 620 unnennes,

6) ot 590 mo 640 unnetitien?

0, s X<2
F(x)=14| 2 +x|+B, 2<x<3. Haiitu4, B, 5, P(25<x<3}5).
1, X>3

Cemen CeMeHBIY 3a 3aBTPaKoM cheqaet ot 1 10 3 kr peiObl. KakoBa BEpOsSITHOCTh, UTO OH CHECT OT 2
10 2,5 Kr ppIOBI?

OTKIIOHEHHE KOJIMYECTBAa U3I0Ma B KeKcax OT cpegHero => 15 mTyk Berpedaercs
3 pa3a Ha 20 kekcoB. Haiitu 6, eciii KOTUYECTBO U3I0Ma PACIPEIEICHO HOPMAIBHO.
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Bapuant Ne 11.
B oropoae pocimo 7 nemHbB, 5 THIKB, 8 apOy3oB. Cemen Cemenwrd copBan 3 oBomla. Kakosa
BEPOSATHOCTB, 4TO 3TO 3 apOy3a?
Cemen Cemenblu copBan 5 oBoried. KakoBa BeposSTHOCTB, YTO CpeAM HUX POBHO 3 JIBIHM M POBHO 1
THIKBA?
Bacunuit MiBanera momren JOBUTH peIOy. BeposTHOCTH, YTO OH MOWMaeT 30J0TyI0 PBIOKY = 1/9,
cepeOpsiayto = 2/3, a mpoctyto = 1/2. HaiiT BEpOSTHOCTh, YTO OH MOMMAET XOTsI ObI OJTHY PHIOKY.
Bacunmuit MiBaneiu MoOXeT moiiMarh 30JI0TYI0 PBIOKY ¢ BeposTHOCTRIO = (0,3, cepeOpsHyIO C
BeposATHOCTEIO = 0,6, a mpocTyto ¢ BeposaTHOcThI0 = 0,1. BeposTHOCTH TOTO, UTO TOIMaHHAs pPhIOa
3aroBOpUT Iytst 307010 = 0,5, mist cepedpsiHoii = 0,2, a i npocroii = 0,1. KakoBa BEpOSTHOCTH, UTO
¢ HUM OyJIeT pa3roBapuBaTh MOMMaHHAs UM pbiOa?
B ycmoBum 3amaunm Bapumant Ne 4 moitmannas Bacuie VBanbruem peiba 3aroBopmima. Kakosa
BEPOSATHOCTB, YTO 3TO CepeOpsiHast phIOKa?
BepostHOCTB, 4TO 30510Tast peiOKa OyneT roBopsiei = 1/7. HaliTu BEpOSTHOCTB, Y4TO U3 7 30J0THIX
PBIOOK OyZIEeT 5 TOBOPSIIIHX.
B ycnmoBmsax mpemplAyined 3aadd HaWTH BEPOSITHOCTH, uTOo U3 500 30JI0TBIX PHIOOK TOBOpSIIHE

OoynyT:

a) 69,
6) ot 65 mo 80.
0, , X<2
X X
F(x)=14 TRy +B, 2<x<4. Haiitu 4, B, 5, P(3 <x < 5).
1, X>4

Crer MoxeT noiitn B 1060it Moment ¢ 9% 0 16%. Kakosa BEPOSITHOCTb, YTO OH MOUAET

¢ 12% no 14°?

OTKIIOHEHHE KayecTBa TBOPOTa B BaTpyIIKax OT cpeanero, oomnpmie 100 r Bctpedaetcs 4 pasa Ha 30
BaTpywek. Haiitu o, ecnu konndecTBo TBOpOra pacipeneneHo HOPMAaIbHO.

Bapuant Ne 12.
B kop3une 3 10kKH, 6 BUIOK, 5 HOXXeH. B3sumn 3 mpeamera. Haiiti BEposiTHOCTB TOTO, YTO 3TO OBLTH
TOJIBKO BHJIKH.
Nmeerca 6 madek kuTalickoro yas u 8 madek uHauiickoro. Hayrax B3smm 7 madek. Kakoa
BEPOSITHOCTD, YTO CPEIU HUX — 4 TTAYKU UHAUICKOTO Yas?
[TyTemecTBeHHIK MOXET €XaTh Ha KopabJe, moe3/ie Win camoiere. BeposaTHOCTh TOTO, 4TO KOpadiib
otnpasurcs B myTh = 0,2, moe3x = 0,6, camonet = 0,7. KakoBa BEpOATHOCTb 10€XaTh?
B copeBHOBaHuAX 1Mo cTpenb0e ydacTBYIOT 6 ctpenkoB u3 IlaparBas, 2 cTpenka u3 Ypyreas u 4
cTpenka u3 ApreHTuHbl. Bce maparBaiickue CTpeNKH MOMAaAaloT B IENb C BEPOSTHOCThIO = 1,
ypyrBaiickue = 0,3, aprertunisl = 0,2. KakoBa BeposATHOCTb, YTO HayraJl BHIOPAaHHBIM CTPEIIOK
MOTIa/1aeT B LENb?
B xopobke 3 xyka, 4 mayka, 5 ymurok. Hayrag OepyT ogHO >KMBOTHOE M KJaayT B OaHKY.
BepositHoCcTh yoexkaTs s sxxyka = 0,4, mig nayka = 0,2, ans ynutku = 0,1. dKuotHoe yoexano. Kto
3TO, CKOpee BCero, Obu1?
Hons xucneix s610x 30%. KakoBa BeposSTHOCTD, UTO cpen 7 SIOJIOK 2 KUCITBIX?
20% Bcex KOoTOB — pbikue. HaiiTu BeposTHOCTH, uTO U3 50 KOTOB PBDKHX:

a) 13,
6) ot 7 mo 18.
0, . x<1
F(x)=14|x+2- |, 1<x<4. Haiitn4, B, 6, P2 <x<5).
1, X>4

Jlokib  MOXKET TIIOMTH B JIFOOOH MOMEHT C 10% o 15%,  Haiiru BEPOATHOCTb, 4YTO OH
MOMJIET C 12% bi (e} 13%.

OTkIIOHEHHE KOoJIMdecTBa Maka B OybOmmkax oT cpemanero > 40 3epeH BcTpewaeTcs 2 pasa Ha 30
OyOsnkoB. Haiitu G, eciu KOJIMYECTBO MaKa pacipe/elIeH0 HOPMAJIBHO.
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Bapuant Ne 13.
B necy xxwim 5 nmuc u 7 BonmkoB.4 3Beps yoekanmu. KakoBa BepOsSTHOCTH, YTO 3TO ObuTH JUCHI? UTO
cpenu HUX OBUIO XOTS OBl JIBE JTHCHI?
B necy xunu 5 oneneit u 7 nmocei. Ymepio 6 3Bepeil. KakoBa BeposSTHOCTB, UTO Cpeay YLEIEBIIUX 2
oIeHeit?
BepositHocTs HaBogHeHus = 0,3, BeposATHOCTh HamecTBus capanun = 0,7, mokapa = 0,1.KakoBa
BEPOSATHOCTb, YTO HUYETO HE CITyUUTCS?
BepositHOCTB TOTO, 4TO pBIOa y™MpeT B 1 akBapuyme = 1/3, B 2 akBapuyme = 1/2, B 3 akBapuyme = 1/7.
Pr10y momMecTwiu B OMH U3 akBapuyMoB. KakoBa BepOSITHOCTh BEIKHTD?

B ycnoBusix mpeapiaymiei 3agaun peidba ymepia. KakoBa BepoOsITHOCTh, UTO Pbl0a yMepJia B TPETbeM
akBapuyme?

1% amepukaHnieB — uHAEHIBI. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, UTO cpean 6 aMepuKaHIeB OyaeT XOTs Obl
OJMH uHaeer?

8% xwuteneir Apuzonsl — uHaeHIbl. KakoBa BeposiTHOCTH, uTo cpenu 1000 apu3oHileB uHACHIICB
Oyner:

a) 100,
0) o170 o 95.
0O, 3 X <2
F(x)=<A4| x+2— |+ B, 2<x<5. Haittud, B,c, P(1<x<3).
1, 3 X>5

LlyHamMu MOXKeT NpuiTH B mo6oii MomenT, HaunHas ¢ 10% 1o 17%. HaiiTi BeposSTHOCTH TOTO, YTO OHO
MPUJET C 13% 10 15%.

Ommbku u3mMepenus HopMmaiibhbl ¢ ¢ = 0, 6 = 10 B. Halitu BeposTHOCTh TOT0, YTO B 3 HE3aBHCHUMBIX
u3MepeHmsx ommoka Oyaer He 6onee 12 B.

Bapuant Ne 14.
B xonopunsauKe O06UT0 8 51070K U 13 Tpym. 7 hpykToB chenn. KakoBa BepOATHOCTH TOTO, YTO CPEeIn
HUX OBLIO XOTsI OBI OTHO SOJIOKO?
N3 12 xommproTepos 4 He paboTaer. KakoBa BepOsITHOCTh TOTO, 4TO U3 6 KOMIIBIOTEPOB HE paboTaeT
27
Cepéxa ukaer. BeposiTHOCTB TOTO, uTO ero BcomuHaeT AHTOH = 1/4, Urops = 5/8, Bans = 1/9.
KakoBa BeposTHOCTb TOTO, YTO €0 BOOOIIE KTO-TO BCIIOMHUHAET?
B mosie macnocs 4 Gapana u 7 KOpOB, a B CTOWiIe Haxoxwioch 2 OapaHa ¥ 3 KOpOBHL 3arem 3
JKUBOTHBIX OTBEJIN B CTOIJIO, a 1 Ha mone. KakoBa BEpOsSITHOCT TOTO, YTO 3TO ObLT OapaH?
B omnoii rpymnme 7 neBouek M 12 Manp4uKOB, a B Apyrod rpymmne 16 neBouek u 4 mambumka. Ha
JeKUUH, TOe OHU CHUISIT BMECTE, IpernojaBaTelb BbI3BAI OJHOIO CTyldeHTa K Jocke. Kakosa
BEPOSITHOCTD, YTO 3TO OYAET MaJIbuuK?
40% Bcex pabo4yMXx UMEIOT BbICIIee 0Opa3oBanue. HaiiTu BeposATHOCTB TOTO, 4TO U3 8§ pabounx — 3 ¢
BBICLIMM 00pa30BaHUEM.
55% Bcex mxuHC — cuHue. KakoBa BepoATHOCTH TOro, 4To U3 700 MKUHC:

a) 410 cuHpnx,

0) ot 240 mo 370 cunme.
0, , s x<3
x* X
F(x)=14| -+ |+B, 3<x<7. Haiitu 4, B, 0, P(4<x<8),
1 X>7

3ammTa KypCOBHKOB HIET C 15% o 18%. CTyneHT TOpONUTCS, KaKOBa BEPOSTHOCTH TOTO, YTO OH
3amuTHT Kypcosuk ¢ 16% 1o 167

OTKJIOHEHUE KOJIMYECTBa caxapa B Kode OT cpenHero, 6ombine 20 T BcTpedaeTcs B 2 cTakaHax Ha |
nutp (crakansl o 0,25). Halitu 6, ecniu caxap pacupeneiéH HOpMaJIbHO.
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Bapuant Ne 15.
B pexe xuBet 10 okyHeit u 8 kapaceit. 6 pp10 ymisuio. KakoBa BeposSTHOCTH, YTO 3TO OBLIH Kapacu?
Yro cpeau HUX ObLT XOTsI ObI OTUH OKYHB?
Cpenu 13 xuur 8 nepererénnsix. Hayran 6epyt 8 kaur. KakoBa BeposTHOCTB, UTO MEPEIUIETEHHBIX
Y He TIeperuieTEHHBIX OyAeT TOPOBHY.
BepositTHOCTh OumcTUTH KOMHATy OT Komapos = 0,3, ot myx = 0,6, ot tapakanoB = 0,1. Kakosa
BEPOSITHOCTD, YTO YAACTCS BEIBECTH BCEX HACCKOMBIX?
B Oanke maxomarcs 8 uépHeIX M 10 peDKMX TapakaHoB. UepHBIA TapakaH ¢ BEpoATHOCTH = 0,5
BBIJIEP)KHABACT SITEPHBINA B3PHIB, @ PhDKUH ¢ BeposATHOCTHIO = 0,7. OQHOTO U3 TapakaHOB MOMECTHIIN B
LEHTP MOJIUTOHA M B30PBaIM aTOMHYI0 O00MOy. KakoBa BepoSATHOCTb BEDKUTH TapakaHy?
B ycnoBusix npeapayieit 3agauun Tapakal Bk, Kakoro oH, ckopee Bcero, Obi1 BeTa?
40% Bcex TapakaHOB HEpPacTBOPHUMBI B cepHO#l kuciore. KakoBa BepoATHOCTh, WTO cpean 6
TapakaHOB XOTsI Obl OHOTO yJACTCSl PACTBOPUTH B CEPHOU KUCTIOTE?
Homnst kucnpix 51610k 40%. KakoBa BeposiTHOCTB, uTo cpenn 100 s010K KUCTBIX:

a) 30,
0) ot 35 mo 48.
0, ., x<1
X X
F(x)=14 T+ |t B 1sx<4. Haiim 4, B, P(3<x<86)
1, X>4

HaBonHenne Mo)keT HayaTbCsl B JI000M MOMEHT, Ha4YMHAas C 19% 1o 23%. Haiitu BEpPOSITHOCTb, UTO
OHO IPOU3OUAET C 20% bi (e} 21%,

Ommbku u3MepeHus: HopManbHbl ¢ a = 0, 6 = 5 1. HaliTil BepOsATHOCTBH TOr0, YTO M3 3 HE3aBUCHUMBIX
M3MEpEeHHI B ABYX M3 HUX OMIMOKA HE MPEB30iIeT 10 aOCOMOTHOM BeTnanHe 7 T.

Bapuant Ne 16.
B akBapuyme mmaBanmu 5 30JI0TBIX PBIOOK M 7 TPOCTBHIX pBIOOK. 3 pbIOBI yMepnn. Kakosa
BEPOSITHOCTB, YTO 3TO ObUIN 30J10ThIE prIOKU? Cpenu HuX ObUIO 2 3010ThIX?
Cpenu 8 xkHUr — 5 Ha wxopckoM sizbike. Hayrag Gepyt 4 xuuru. KakoBa BepoSTHOCTB, YTO cpelu
HUX 2 KHUTY Ha WKOPCKOM SI3BIKE.
BepositHocTh momacte B 1enb g 1 crpenka = 0,7, mus 2 crpenka = 0,8, mist 3 = 0,6. Oum
OJITHOBPEMEHHO CTPEJISIOT 1o 1enu. KakoBa BeposATHOCTD, 4TO OyIeT POBHO JBa MONAAAHUS B LEJIb?
B ropox N mpuo3st marautodonsl u3 TaiiBans = 30%, Manaiizun = 60%, bpynes = 10%. {ons
JIOMAIOIUXCS MarHUTO(OHOB: CpelM TalBaHbCKUX = 6%, Manasuiickux = 7%, OpyHelickux = 8%.
Bce wmarnuTtodoHB BHIVIAOAT OXMHAKOBO. KakoBa BEpOSTHOCTb, 4YTO KYIUIGHHBIH Hayrasn
MarHuTo(oH CIOMaeTcsl.
BepostHocTs 3a00ieTh rpunmom = 0,7, OP3 = 0,3. BepostHocTh ymepeTh ot rpurnma = 0,3, or OP3 =
0,4. bonpHo# He ymep. KakoBa BEpOsITHOCTD, UTO Y HETO TPHITIT?
BepositTHOCTB TOTO, uTO cobaku pasroBapuBaioT = 0,4. KakoBa BeposATHOCTb, UTO cpean 5 cobak HE
MeHee 3 TOBOPSAIINX.
40% Bcex K0TOB — uepHble. HaliTu BepoaTHOCTb, uTO cpean S00 KOTOB YepHBIX:

2) 210,
6) ot 195 510 225,
0, 5 x<0
F(x)=14| x+ 2 |+B, 0<x<3. Haittud, B, 6, P(L <X <4).
1 ° X>3

Yparan Moxer Hauatbcs B 1060it MomeHT ¢ 10% 10 16%. Haiitn BeposATHOCTb, UTO OH HAYHETCS C
00 00

13™ o 14™.

Ommoky n3MepeHus HopManbHEI ¢ a = 0, 6 = 8§ MM. HaliTi BeposITHOCTB TOTO, 9TO U3 4 HE3aBUCHUMBIX

M3MEPEeHHI B ABYX M3 HUX OMIMOKa Oyaet noibiae 10 M.
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Bapuant Ne 17.
B o3epe xuBet 12 xab u 7 marymiek. 6 3eMHOBOIHBIX YIUThII0. KakoBa BEpOSTHOCTD, UTO 3TO OBLIH
*kabb1? Uto cpeay HUX ObLT XOTS OBI OJTHA JIATYIITKA?
Cpenu 15 6ynouek 9 co cnuBkamu. Hayrag 6epyT 9 Oynodek. KakoBa BepoSTHOCTB, UTO CO CITUBKAMU
u 06e3 CTMBOK OyJIeT IOPOBHY.
BepositHOCTh OuncTHTh KOMHATy OT KiomoB = 0.5, ot myx = 0,8, ot TapakanoB = 0,2. KakoBa
BEPOSATHOCTB, YTO YAACTCS BBIBECTH BCEX HACCKOMBIX ?
B Oanke maxomarcs 9 4épHBIX M 12 pBEDKMX TapakaHoOB. UepHBIM TapakaH ¢ BeposaTHOCTH = 0,6
BBIIEPIKHABACT SITEPHBINA B3PHIB, @ PEDKHIA ¢ BeposTHOCTHIO = (0,8. OmHOTO M3 TapakaHOB MOMECTHIIH B
IEHTP TIOJUTIOHA U B30PBAJIM aTOMHYIO 00MOy. KakoBa BEepOSITHOCTh BEDKHUTH TapakaHy?
B ycnoBusix mpenpinyiei 3aauu Tapakad BeDKII. Kakoro oH, ckopee Bcero, ObLT BeTa’?
40% Bcex MyX HEpPAaCTBOPHUMBI B CONISTHOHM KuicioTe. KakoBa BEpOSTHOCTB, UTO Cpelr 8 MyX XOTs OBl
OJIHY Y/IaCTCsl paCTBOPUTH B COJITHOM KUCIIOTE?
Hons raunbix nomuop Ha peinke = 70%. KakoBa BeposiTHOCTB, uTo cpean 100 momMuiop rHUIBIX:

a) 60,
6) o139 10 58.
0, . x<1
X X
F(x)=14 T8 1<x<9. Haiitn 4, B, 5, P(3 <x < 10).
1 X>9

TopHamo MokeT HadaThCs B JIFOO0OH MOMEHT, HAUWHAS C 20% 10 23%. Haittu BEPOSATHOCTb, YTO OHO
MIPOU3OUJIET C 20%° bi (e} 21%,

Ilorpemnoctu pacuetoB HOpMaibHBl ¢ @ = 0, 6 = 7 r. HalitTu BeposTHOCTH TOrO, uTOo M3 4
HE3aBHCHUMBIX PacyeToB B JBYX W3 HUX IOTPELIHOCTh HE MPEB30MAET M0 a0CONOTHON BEITMUUHE 9 T.

Bapuant Ne 18.
N3 12 mavek 4yas 4 maykyd KUTAHCKOro 4asi, 3 — WHAMKCKOro, 5 — 1eiionckoro. Hayran Gepyt 3
nayku. KakoBa BepoATHOCTB, UTO Cpe/i HUX 2 MadKH HeiIoHcKoro? YTo Bce OHM M3 pa3HBIX cTpaH?
B ypne 8 mapoB, u3 Hux SkpacHbIX. B3siau 6 mapoB. HaiiTu BEpOSATHOCTB, UTO cpeau HUX 3 KPACHBIX.
B xopobOke XUBYT XyK, yIUTKa, maykK. JKykK MOXeT ymom3TH ¢ BeposTHocThio = 0,1, ynmuTka c
BeposTHOCThIO = 0,3, mayk = 0,4. KakoBa BepOsSITHOCTb, YTO XOTh KTO-HHOYAb yIOJI3eT?
B mepBoii kopoOouke HaxoIsATCS 3 KpacHBIX W 2 CHHUX KapaHJalia, BO BTOPOH M 4eTBEPTOH-4
KpacHbIX M 5 cuHux. Hayrag 6epyr onHy kopoOky. KakoBa BeposSITHOCTB, UTO BBIHYTBIM KapaHIall
Oynet cuHuit?
B ycnoBusx mpensigyiied 3amaud KapaHzall okaszaincs cuHUM. KakoBa BeposSTHOCTb, YTO OH M3
nepBoi KOpoOKe.
60% Bcero uwas B ropoge NN — meitmonckuii. KakoBa BepoOsSTHOCTB, UTO Cpeau 7 TaveK dYas
LEHIIOHCKOro He MeHee 57
1/9 unpeiineB Mekcukn — anrexku. Kakosa BepostHOCTb, 4To 13 400 uHIEieB anTekaMu SBISIOTCA:

a) 50,
6) ot 40 10 59.
0, ) x<-1
F(x)=14 x+x? +B,-1<x<2. Haiitut 4, B, 5, P(0 < x < 3).
1, X>2

ABTOOYC MOXET TOZOHTH K OCTaHOBKe B moGoii moment Bpemenn ¢ 10%° go 10%. Haitru
BEPOATHOCTb, UTO OH MOSIBUTCS C 10" g0 10™.

10. Jns HopManbHOM ciyyainon BennunHbl @ = 5 P(5 < x < 10) = 0. Haittu P(0 <x <5), h(2<x<7).
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Bapuant Ne 19
B na6opatopuu Haxomutcs 10 OGenbix U 4 depHBIX Kpbichl. Hayran BeiOuparoT Tpéx kpbic. Kakosa
BEPOSATHOCTh TOTO, YTO BCe OHU YepHbIe? XOTs ObI OJIHA KphICa YepHast?
B noprdene 10 Terpaneit B knetky u 8 terpagell B nuHeiky. Hayran Gepyt 6 tetpaneii. Kakosa
BEPOSATHOCTD, UYTO 4 M3 HUX — B KIIETKY?
BepositHocTs 3200mets Tpunmom = 0,6; 3abometr OP3 = 0,8; TyGepkymesom = 0,9. Kakosa
BEPOSATHOCTH OCTATHCS 370POBHIM?
banansr npuBozar u3 DxBagopa = 30%, Ilepy = 20%, Komym6mn = 50%. ons rHuibIXx GaHaHOB
cpeau 3xkBanopckux = 20%, nepyanckux = 30%, komymouiickux = 10%. Hayrag OepyT oqun OaHas.
KakoBa BeposSTHOCTE, UTO OH HE THUJION?
B ropoa NN crnonoB npuso3sst uz Unanu = 30%, u3 Llpu-Jlanku = 70%. {ons cHHUX CIIOHOB cpean
naaniickux = 20%, cpenun nankuiickux = 30%. CioH oka3ancs, CHHAM, OTKyZa OH BEepOSTHEE BCEro?
60% reateManblieB — UHICHIIBL. KakoBa BEpOSTHOCTH, UTO cpeau 6 rBaTeMaliblieB 3 uHAeHna?
12% mekcukanieB — uHaenbl. KakoBa BeposiTHOCTb, 4To cpean SO0 MEKCUKaHIIEB, HHICHUIICB:

a) 73,
0) oT 56 mo 68.
0, 5 . X<2
X X
F(x)=14 S8 2<x<5. Haiitn 4, B, 5, P(3<x<B6).
1 X>5

B3psIB MOKeT mpom3oiiti B mo6oii Moment ¢ 10% 1o 11%. HaiiTi BeposSTHOCTB, 94TO OH IPOM30IAET
¢ 10" 1o 10%.

Ommbku n3MepeHuss HopMabHbl ¢ a = 0, 6 = 1 kM. HaiiTi BepoSTHOCTB TOTO, YTO U3 5 HE3aBUCUMBIX
u3MepeHnid He OoJlee 4eM B IByX OIIMOKa m3MepeHus OyaeT > 1,5 k.

Bapuant Ne 20.
B cany pocino 4 s6m0Hu u 8 rpyweBsIX JepeBbeB. YparaH cioMan 3 nepeBa. KakoBa BeposSTHOCTb,
YTO Cpeay HUX OblIa ojHa s10510HA? XOTs Obl 0j1HA A0JIOHS?
B necy sxunu 7 coB u 10 punuHoB. 8 nTuil yiereno. KakoBa BEpoSITHOCTb, YTO OCTAIUCH 4 COBBI?
BepositHocTs TOro, uro Cemen CeMenblu noitman 3aitna = 0,3, nucy = 0,4, Boika = 0,6. Kakosa
BEPOATHOCTD, UTO MY YAAJIOCh MOMMATh ABYX 3Bepei?
W3 HOpBI ¢ BeposiTHOCTBIO (0,2 MOXKET BBIOEKATh MBIIIb U ¢ BeposiTHOocThIO = 0,8 kpbica. Kot Bachka
JIOBUJI MbIIb ¢ BepossTHOCTHIO = (0,8, kpbicy = 0,7. KakoBa BEpOSITHOCTb, UTO 3TO MBIIIb?
B ycrnoBusix mpenpigyiield 3azaud >KMBOTHOE HE ObUIO moiiMaHo. KakoBa BepOSTHOCTB, YTO 3TO
MBIIIIH?
30% Bcex myx sBidroTes Myxamu-LlokoTyxamu. KakoBa BEpOsSTHOCTB, YTO Cpeay 4 MyX €CTh XOTA
os1 oxtHa [{okoTyxa?
70% TapakaHOB ycTOWuMBBI K paauanud. Haiftu BeposTHOCTh, uTO cpeau 1000 TapakaHoB
YCTOHYMBBIX K pajivalliuu:

a) 712,
0) oT 695 mo 725.
0, ) s x<-1
X X
F(x)=<4+B St ~1<x<2. Haiitu 4, B, 5, P(0<x<4).
1, X>2

IToe3 MokeT OTIIPaBUTHCS B JTFOOOH MOMEHT C 8% 110 9%°. Haitrn BEPOATHOCTb, UTO OH OTIPABUTCS
no 8%

Ommbky n3MepeHus HopMainbHEI ¢ @ = 0, 6 = 2 M. HaliT BEpOATHOCTE TOTO, UTO U3 3 HE3aBHCUMBIX
W3MEpEeHHIA XOTs ObI B OTHOM OIIMOKA U3MEpeHus Oyaer > 3.
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Bapuant Ne 21.

13 8 xarepoB 3 npotekaroT. KakoBa BEpOSTHOCTH, YTO Cpear 3 BEIOpAHHBIX XOTs ObI 1 1enbrii? PoBHO
1 menwri?
N3 20 maccaxupoB camornera 6 — rpaxgane ['pysun. B TOwmmucu Boimmm 9 uvenosek. Kakosa
BEPOSATHOCTD, UTO CpeIr HUX 5 TpaxknaH [ 'py3zun?
BepositHocTs yBUAets momoBoro = 0,2, nmpuBugenwe = 0,3, wHOoruranersHmHa = 0,4. KakoBa
BEPOSATHOCTH YBHUJICTh JIBA CYIIECTBA?
B necy xuByT 5 nmemmx, 4 pycankud M 3 KUKHMODEL. BeposTHOCTH TOT0, YTO JICHIHH 3aKOJTyeT
nytauka = 0,7, xukumopa = 0,5, pycanka = 0,4. IlyTHuKYy ¢ paBHON BEPOSTHOCTHIO MOXKET
BcTpeTuThes 1 u3 12 oburareneii neca. KakoBa BEpOSITHOCTb, UTO €T0 3aKOJIYIOT?
1-i aBTOMAT MPOU3BOIUT BIBOE OOJIBINE JeTanel, ueM 2-i. OTnuuHbIX aetanedt y 1-ro 60%, a y 2-ro
84%. Basras Hayrajn ¢ KOHBeiepa eTalb OKa3alach OTIIMYHOTO KadyecTBa. HalTH BEpOsITHOCTH, UTO
eé caenan 1-it aBTomar.
BepositHocTh cpabatbiBanus pene = 0,8. KakoBa BeposTHOCTb, 4TO M3 6 BKJIIOUEHHH JBa OyIyT
cpabateIBaTh?
20% W3IOMHHOK ¢ KocToukaMu. Haiiti BeposTHOCTE, uTo cpeau 100 H3IOMHUHOK:

a) 85 0e3 KOCTOUCK,

6) ot 70 mo 93.
o, , x<1
F(x)=14| 2 —x|+B, 1<x<4. Haiitud, B, o, P(2<x<3).
1 X>4

I'poM MOXeT TpsHYTH B 1I000€ BpeMs CyToK. KakoBa BepOsSITHOCTb, UTO OyJeT rpeMeTh B 00eIeHHBIN
nepepsis (06ex ¢ 14% 1o 15%).

Ommbku m3mMepeHsl HopMabHO ¢ @ = 0,0 = 4. HaiiTu BEeposATHOCTB, YTO CpeAr 3-X HE3aBHCHUMBIX
W3MEPCHMI OIMOKa, XOTs OBl B OJTHOM HE MPeB30iaeT 2.

Bapuant Ne 22.

B akBapuyme 7 3070ThIX U 5 cepeOpsiHbIX phIOOK. Backka noriMan 4 peiObl. KakoBa BeposSTHOCTB, 4TO
X0Ts1 Obl 0f1Ha ObLi1a 30510Tas1? POBHO 0/1HA 30710Tas?
Ha nyry macmuce 5 oery u 8 GapanoB. Bonk chen 4 »xuBOTHBIX. KakoBa BEpOSTHOCTB, YTO OBEI| U
0apaHOB CHEICHO MTOPOBHY?
CTyZIeHT MOXET exaTh B MHCTUTYT Ha METPO WJIM Ha TpamBae M aBTOOyce (C MepecajKoii).
BeposiTHOCTB, 4TO AaHHBIN BHJ TpaHCHIOPTa He padoTtaeT: aBToOyc = 0,4, Tpamaaii = 0,3, metpo = 0,6.
KakoBa BeposITHOCTb, 4TO OyI€T BO3MOKHOCTD JJO€XaTh?
B ropon N nmpuBosst manmuny 3 @unnaaaun = 30%, Kapennmn = 20%, Unrepmannanaun = 50%.
Homnst yepBuBoi manunbl: Quamnsaaust = 10%, Kapemus = 5%, Warepmannannus = 8%. Hayran Gepyt
1 srony. KakoBa BEpOSTHOCTB, UTO OHA HE YEPBUBAS?
B ropone N nbIOTCS KHCIOTHBIE JOXAW, KOTOpble HpuUxoaaT u3 Monueropcka, KupoBcka u
Hogsropona. U3sectro, uro 40% Bcex moxaei mpuxonat u3 Morueropcka, 20% u3 Kuposcka, 40%
u3 Hosropona. Cpenu noxnei npumeamux u3 Monueropcka B 60% umeerca cepHasi KUCIOTa, U3
Kuposcka 70%, Hosropona 80%. C Heba nbeTcs cepHasi KHCII0Ta, OTKY1a OHAa BEPOsITHEE BCEro?
B HekoTopoMm mapcTBe MOJNIOBHHA BceX MOHeT (QanbiuBbie. KakoBa BeposTHOCTh, uTO cpenu 10
MOHET — 3 ¢anpIuBbie?
Cpenu xuteneir Hekoll cTpaHbl 25% nonuriaoroB. KakoBa BeposTHOCTB, 4To cpeau 50 xuteneit
Oyner:

a) 16 monurioTos,

0) He Ooiee 14.

0, x<0
F(x)= A+B(x+x2), 0<x<2. Haittu 4, B, o, P(-2 <x < 1).
1 2>X

Bomba MoxeT B30pBaThCs B JH060i MomeHT ¢ 16> 1o 17% ¢ pasmoii BeposTHOCTBIO. Kakosa
BEPOATHOCTb, UTO OHA B30pBeTCs mocie 16°?

Crrydaiinasi BeTMUMHA pacupeeneHa HopMaiasHo ¢ a = 1, 0 = 0,1. B kakuX CHMMETPUYHBIX Tpeenax
ClIelyeT OKHIATh OTKJIOHEHHE €€ OT IIeHTpa, YTO OBl BEPOATHOCTh HEBHIXO/A BEJIMYMH 33 ITH
rpanunsl 6suta = 0,9.
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Bapuant Ne 23.

U3 10 meraneit 5 okpamensl. HaiiTu BeposiTHOCTB, uTO M3 4 BBHIOPaHHBIX XOTS OBl OJHA OKpalleHa.
PoBHO n1Be OKpamieHsl.
B mkady xpanurcs 4 Oyreutn ¢ H,SO, n 6 Oyteuieit ¢ HNO; B mkady temno. CtyneHT Hayran
noctaet 3 Oyteutu. KakoBa BeposSTHOCTB, uTO OHU Bee ¢ HySO,4?
B ropome N BepostHOCTs 3aboners rpummom = 0,3, OP3 = 0,7, nudrepueit = 0,1. Kaxosa
BEPOSITHOCTb OCTAaThCS 340POBBIM?
B roponx N mpuBossar teneBmsopsl u3 SAnonmm = 20%, Kurtas = 30%, KHAP = 50%. [ons
B3pBIBAIOIINXCS TENEBU30POB: cpelu AMoHCKUX = 5%, kuTaiickux = 10%, ceBepo-kopeiickux = 50%.
Bce TeneBu3opsl BHIMIAAAT oanHaKoBo. Hekro kynun onuH teneBuzop. KakoBa BepoSTHOCTD, YTO OH
HE B30pBETCS?
B copeBHoBaHusX 1o crpenbde yyacTByIoT 2 crpenka u3 [laparsas, 3 u3 Ypyrsas u 5 uz Cypunama.
Bce maparsaiiiel mopakaroT IeNIb ¢ BEPOSTHOCTBIO 1, ypyrBaiiusl = 0,9, cypunamusl = 0,6. Hayran
BBIOpAHHBIN CTPENIOK MOPa3uiI enb. KakoBa BEpOSATHOCTB, 4TO 3TO maparsaer?
Cpenu aBTOOYCHBIX KOHTposiepoB 60% — mxexkoHTponéphl. 1lo aBToOycy mmyt 4 KOHTPOIEPOB.
KakoBa BeposITHOCTb, UTO CpeAN HUX €CTh XOTS Obl OJTUH HACTOSIIUI?
B ycmoBun mpenpinymeii 3amaun mo aBrobycy uayTt 100 xoHTponépos. KakoBa BeposSTHOCTB, YTO
cpeau HUX:

a) 43 HactosAIux,

0) ot 36 10 48 HacTOSIIUX.

0, ) x<0
F(x)= A+B X?er , 0<x<4. Haittu 4, B, o, P(1 <x < 3).
1 X>4

Kacca MoxeT momyuuth aeHsru B moboe Bpems ¢ 10%° 1o 13%. Haiiti BeposTHOCTB, 4TO JeHBIH
6ymyT ¢ 12% 1o 13%.

OtkioHeHus pa3MepoB HopManbHb ¢ a = 20, d = 0,16. Jlomyctumbie oTkI0HEeHus oT 19,6 10 20,4.
Ckonbko netanedt cpeau 100 OyayT gomynieHs1?

Bapuant Ne 24,
Crynent Boryunn 30 BompocoB u3 40. B sk3amenanmonHoM Omiete 2 Borpoca. UToObI MOIydnuTh
MOJIOXKHUTENIFHYIO OIICHKY, HaJl0o 3HaTh o00a Bompoca. KakoBa BepOsSITHOCTh, YTO CTYIEHT He
NPOBAJIUTCA Ha dK3aMeHe?
N3 8 xuur 4 — OuOmmoreunsle. KakoBa BEpOSATHOCTh, YTO W3 3 BBIOPAHHBIX KHHUT OJlHA
oubmmoreunaa? Xots Obl ogHa OubOIHoTeEYHasA?
[lyTeniecTBEHHUK MOXET BCTPETHTh C BEPOSITHOCTHIO paBHOU 0,3 st kpokoawmia, 0,4 mis nesa, 0,2
111 KoOpbl. KakoBa BEpOsSTHOCTD BCTPETUTH JIBYX 3BEPEH B Iy TEIIECTBUU?
B ropox N mpuBo3zsar xoxocsl u3 @umxku = 50%, uz Tonra = 20%, uz Camoa = 30%. Jlois BKyCHBIX
KOKOCOB cpenu pumruiickux = 60%, tonranckux = 80%, camoanckux = 70%. Hayran 6epyt kokoc.
KaxoBa BEpOSITHOCTB, UTO OH HEBKYCHBII?
[TyTe nexwur depe3 OONOTO WM Yepe3 ropsl WM yepe3 vamly. IlyTemecTBeHHUK Hayraja BbIOMpaeT
onuH u3 mnyTei. BepostHocTh moruOHyTh B Oosore = 0,7, B ropax = 0,2, B wame = 0,3.
ITyremectBeHHUK yuenen. KakoBa BepOATHOCTb, UTO OH MOIIENT B Yamly?
Cpenu xxuteneii LIIBanOpanuu kaxkaplid 3-uil TOBOPUT 10 MWJIMIBUHCKU. KakoBa BEpPOSITHOCTD, YTO U3
10 mBaHOpaHIIEB 5 TOBOPSAT IO MAJIUTBHHCKHU?
BepositHOCTh najieHusi MmeTeopuTa B J1H000# neHb ¢ 1 anpens no 30 anpens oauHakoBa u paBHa 0,3.
KakoBa BepoATHOCTB, UTO JHEH C MajJeHUEM MeTeopuTa OyneT:

a) 12,
6) ot 7 mo 27.
o, , x<0
F(x)=14| 2 +x|+B, 0<x<4. Haiitud, B, o, P2 <x <6).
1 4 X>4

3emMIIeTpsIcCeHrE MOXKET TIPOU30HTH C PABHOW BEPOSTHOCTHIO B JIFOOOH MOMEHT C 10%° 0 14%. Kakosa
BEPOSTHOCT, UTO 3eMierpsicenne mpomsoiizer ¢ 11%° go 1397
Jlns HOpManbHOM ciyyaiinoi Bennuubbl @ = 0 u P(-1 < x < 1) = 0,4. HaiiTi qucnepcuto.
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Bapuant Ne 25.

N3 12 xopobok 4 — mycthie. KakoBa BEpOsSTHOCTD, UTO BCE BEIOpaHHBIE KOPOOKH — MycThie? XOTA
051 1 mycrasn?
Ha monke crout 30 kuwr, u3 Hux § meperuiereHsl. bubmuorexaps Hayrax Oeper 7 kuur. Kakosa
BEPOSATHOCTD, UTO 5 KHUT U3 7 OYIyT HeperuieTeHbI?
B ropon N MoxxHO momacTh camoJI€TOM, MOpEM, IOe3A0M. BeposTHOCTh, 4TO OyAyT OTMEHEHBI
peiicel: y camonera = 0,6, y kopabmas = 0,7, y noezna = 0,2. KakoBa BeposATHOCTb J1I0€XaTh?
[lyTemecTBEeHHUKY MOXET BCTPETUTCS KPOKOAMI C BEPOSATHOCTHIO = (0,3 WM JIEB C BEPOATHOCTHIO =
0,7. Ilpu BCcTpeye cO JIHBOM OH MOTHOaeT ¢ BepOATHOTHIO = (0,3, a ¢ KPOKOAUIOM C BEPOATHOCTBIO =
0,2. KakoBa BepOSITHOCTb yLIENETH?
B ropoa N kapromky npuBo3st u3 benopyccun = 30%, Jlateun = 50%, Jluteer = 20%. J{ons raunon
KapTomku cpenu Oemopycckoit = 10%, matBuiickoit = 20%, mutoBckoit = 5%. BeiOpannas Hayraj
KapTodenrHa okaszajack xopomei. OTKyia oHa BeposiTHEE BCEro?
B nHekoTopoMm mapcTBe phDKHE COCTaBIAIOT 35% Hacenenus. KakoBa BeposSTHOCTB, YTO cpedau 7
JKUTEINIEH 3TOT0 MapcTBa PeIKUX OyAeT He MeHee 27
Jonst kucnpix 51010k = 40%. KakoBa BeposiTHOCT, B3s1B Hayran 50 6510k 0OHapyKUTh:

a) 23 KHCTIBIX,

0) oT 5 10 25 KHUCIBIX.

0, 3 x<1
F(x)=1 4 x+% +B,1<x<3. Haittud, B, o, P2 <x<4).
1 X>3

MeTeoputr MOXET ymacTb B JIFOOOH MOMEHT BpEMEHHU C 2 ampeis Mo 8 ampelns BKIIOYUTEIBHO, C
PaBHOH BepOATHOCTHIO. KakoBa BEpOATHOCTB, YTO OH YIaJeT nocie 6 amnpens?

Jnst HopMmasibHOM ciyvaiinoi Benmunsbl a = 0 u P(10 < x < 20) = 0,3. Haiiti BepositHocTh P(0 < X <
10), P(2 < x < 12).

Bapuant Ne 26.
B oropoae pocno 5 aviap u 8 ThikB. @enot coppan 4 oBoma. KakoBa BEpOATHOCTh, UTO 3TO AbIHU?
Cpenu HUX €CTh XOTs Obl OJTHA THIKBA?
B ycmoBusx mpempiaymieit 3amaun denot copBan 7 oBomiel. KakoBa BEpOATHOCTH, UTO CPeau HUX
oyner 3 npraNA?
[TytemectBeHHnK ¢ BepositHOCTRIO = 0,9 ykycmn komap, 0,7 — cnenens, 0,6 — oca. Kakosa
BEPOSITHOCTh, YTO Y HETO Oy/IeT XOTs ObI OJTUH YKYC?
BepostHOCTE TOrO, 4TO KOIIKa MoiimaeT Mbliib = 0,7, kpbicy = 0,8. B HOpe cuasrt 5 mbiei u 6 Kpebic.
Opna u3 HuX BelOeraeT. KakoBa BEpOsSTHOCTE OBIThH MOMMaHHOM?
B pexke xuByT 10 xapaceit, 2 okyHs 1 5 cyJaKoB. BeposTHOCTh monacTh Ha Kpro4yok JuIst okyHs = 0,5,
st kapacst = 0,3, s cynaka = 0,6. Kto nonancst Ha kproyok. KakoBa BEpOsITHOCTb, UTO 3TO OKYHb?
70% Bcex KOMapoB — MaispHiiHble. KakoBa BepOsTHOCTB, UTO cpeau 4 KoMapoB OyAeT XOTs Obl
OJIMH MaJIIpUMHBIN?
20% Bcex kpbic — Oenble. HaiiTu BeposiTHOCTB, uTO B3 200 KpBIC OEIbIX:

a) 43,
6) ot 37 mo 52.
0, 3 x<-1
F(x)=14| x+ 2 |+B, —1<x<3. Haiitn 4, B, o, P(0 <x < 4).
1 3 X>3

Tenerpamma MoxeT mpuiitu B mo6oit Moment ¢ 10% 1o 14%. Haiitu BepoSTHOCTH TOTO, YTO OHA
npuer ¢ 1 1% bi (e} 12%,

CrnyuaitHast BennuMHa pactpeneneHa HopMmaiabHo. CpenHekBaapaTudHoe oTkiaoHeHue = 0,3. Haiitu
BEPOATHOCTB TOT'0, YTO OTKIOHEHHE CITy4YaiHOM BETMYHMHBI OT HaX0XAECHU oxuaaeMoro > 0,5.
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Bapuant Ne 27.
B akBapuyme mmaBaau 7 peIOOK U 9 yIUTOK. 6 U3 HUX yMmepiio. KakoBa BEpOsSTHOCTh, YTO 3TO OBLIH
pri06ku? Cpenn HUX OBUIO XOTS OBl 2 ynUTKH?
Cpenu 6 kHUT — 5 Ha apMsHCKOM si3bike. Hayrag 6epyT 2 kuuru. KakoBa BeposSiTHOCTB, UTO cpenn
HUX | KHUTa Ha apMSHCKOM SI3BIKE.
BeposiTHOCTE cnath HOpMaTHB I TiepBoro croprecMmera = 0,9, mis Broporo = 0,5, Mg TpeThero =
0,4. OHu OJHOBPEMEHHO CHAIOT HOpMaTHBEI. KakoBa BEpOSITHOCTB, YTO OyAET POBHO JBa COAHHBIX
HOpMaTHBa?
B ropox N mpuBozst aBromobmnn u3 @pannnn = 20%, Utamun = 10%, ['epmanmm = 70%. dons
JIOMAIOIIMXCsl aBTOMOOMIICH: cpenu GpaHIy3ckux = 5%, utanbaackux = 9%, repmanckux = 7%. Bee
ABTOMOOHMIJIM CTOAT OAMHAKOBO. KakoBa BEpOATHOCTb, 4YTO KYIUICHHBI Hayrajg aBTOMOOWIIb
CIIOMAaeTCs.
BepostHocTh 3a00eth anrunoi = 0,9, renaturom = 0,6. BepostHOCTh yMepeTh OT anrunbl = 0,3, OT
renatuta = 0,5. bonbHoit He ymep. KakoBa BeposSTHOCTB, UTO Y HETO TeNaTHT?
BepositHOCTE TOTO, uTO KOmmKH JietatoT = 0,3. KakoBa BeposSTHOCTb, UTO Cpeau 6 KoIlek He MeHee 3
JETAFOIINX.
80% Bcex BopoH — yepHble. HaiiTu BeposTHOCTB, uTo cpeau 300 BOPOH YEpPHBIX:

2) 210,
6) ot 195 10 225.
0, , 5 x<0
F()=14| 2+ X |+ B, 0<x<6. Haittnd, B, o, (L <x<7).
1 2.3 X>6

JIOKIb MOJKET HauaThes B T060it Moment ¢ 16% go 20%. Haittu BEPOSITHOCTh, YTO OH HAYHETCS C
17* no 19%.

Ommbku 3MepeHust HOpMaJIbHEI ¢ @ = 0, 6 = 9 MM. HaiiTu BEpOsATHOCTh TOTO, UTO U3 4 HE3aBHUCUMBIX
W3MEpEeHHI B TPEX U3 HUX ommOKa Oyaer gonpie 11 M.

Bapuant Ne 28.
B necy xuByT 10 coB u 7 BopoH. 3 nTHib! yiaerenu. KakoBa BeposSTHOCTB, 9TO Cpeay HUX ObLIa XOTS
ObI ostHa coBa? POBHO /1Be BOpOHBI?
Cpenu 15 neraneii — 7 OpakoBanHbix. Hayrag 6epyt 10 meraneii. KakoBa BeposTHOCTb, UTO Cpeau
HUX 6 OpaKOBaHHBIX?
BepostHocTs 3eminerpsicenus = 0,2, yparana = 0,1, HamectBus capanuu = 0,3. KakoBa BeposiTHOCTb,
YTO IIPOU30MIET POBHO OJTHO CTUXUITHOE Oe/ICTBUE?
Slomoku npuBo3sT u3 Monaosbl = 30%, Ykpaunsl = 40%, Ucnanuu = 30%. [loas KUCIBIX s0JIOK
cpeay YKpamHCKHX = 7%, MoinaBckux = 6%, ucnanckux = 8%. Hayran 6epyT ogno si0:10k0. KakoBa
BEPOSATHOCTh, UTO OHO HE KHcioe?
I'pube1 mpuBo3sT M3 DcToHnu = 20%, JlatBun = 30%, JIutel = 50%. Jons yepBuBBIX TpHOOB cpenu
3CTOHCKHX = 4%, natBuiickux = 8%, TUTOBCKUX = 5%. Hayraza B3sTbIi rpub okazancs He YEpBUBBIM.
KaxoBa BepoATHOCTB, 4TO OH U3 JIUTBEI?
BeposrtHocTs, uTo KOTHI pazroBapuBaioT = 0,3. KakoBa BEposSTHOCTE, UTO Cpeu 6 KOTOB HE MeHee 5
roBOpALIUX?
BepositHOCTh, uTO cobakm pasroBapuBaroT = 0,5. KakoBa BepositHOCTh, uTOo cpemu 100 cobax
TOBOPSIIUX:

a) 47,
0) ot 40 1o 53.
0, 5 x<-1
F(x)={4+B| x+> | —1<x<3. Haiitu 4, B, o, P(0 <x < 10).
1, x>3

CBeT MOXET MOTacHYTh B JTF0OOH MOMEHT C 19% 0 24%_ Haiitu BEPOATHOCTb, YTO OH IOTACHET 10
20%,

CrnyuaiiHasi BeIMYMHA paclpeieeHa HOpMaibHO ¢ @ = 2, 6 = 0,2. B kakux CHMMETPUYHBIX Mpejaesiax
CIeayeT 0KUAaTh OTKJIOHEHHUE €€ OT IIEHTPa, 9TO ObI BEPOSITHOCTH HE BHIXOJAa CIYJaitHOW BEITHMYUHEI
3a 3T rpanuikl opiia = 0,8.
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Bapuant Ne 29.
B xop3une 3 xuBH, 7 MaHTO, 5 KOKOCOB. B3smu 4 dpykra. Haliti BEpOSITHOCTH TOTO, YTO ATO OBLIN
TOJILKO KUBH.
Nmeercs 8 6aHOk Opasuibckoro kode u 16 6anok aprenruHckoro. Hayran B3sim 9 6anok. Kakosa
BEpOSTHOCTD, UTO CPEeIH HUX — 5 GaHOK Opaszmibckoro kode?
3000r MOXET exXaTh Ha Kopalie, IMOe3[le WM caMmoJieTe. BeposSTHOCTh TOro, 4ro Kopadib
otnpasurcs B myTh = 0,7, moe3x = 0,5, camoner = 0,3. KakoBa BEpOSATHOCTb 10€XaTh?
B copeBHOBaHHMAX 1O XO0mp0e y4JacTBYIOT 8 TpeTeHAeHTOB u3 laTumHa, 5 TPETEHACHTOB U3
Monueropcka u 7 — u3 XKenesnoropcka. Bce raTumHCKuEe NMPETEHACHTHI MPOXOAAT JUCTAHIMIO C
BeposiTHOCThIO = 0,1, Mmonueropckue ¢ = 0,8, xeneznoropckue ¢ = 0,7. KakoBa BeposSTHOCTb, 4TO
HayTaJl BEIOpaHHBIN MPETCHECHT JOCTUTHET (hUHUIIA?
B kopoOke 4 xyka, 2 mayka, 9 ymurox. Hayram OepyT ogHO >XKMBOTHOE W KIaayT B OaHKY.
BepositHoCcTh yOexkats st xyka = 0,3, anst mayka = 0,6, nis ynutku = 0,2. XKusoTtHoe yoexano. Kto
3TO, CKOpee BCero, ObLI?
Hns crienpix anenbcuHoB 60%. KakoBa BeposATHOCTE, YTO Cpeau 9 anensCHHOB 5 HE CIEIBIX ?
70% Bcex KpbIc — pbbkue. HallTi BeposITHOCTD, 9TO M3 93 KpPBIC PHIKUX:

a) 37,
0) ot 9 1o 27.
0, . x<1
F(x)=14| x+ 2|, 1<x<8. Haiitu4, B, s, P(2 < x < 10).
1, X>8

V3BepKeHHE MOXET TOiTH B moGoii MomeHT ¢ 23° no 4®. Haiitm BeposTHOCTBH, YTO OH
noiizer ¢ 2% o 3%.

OTKJIOHEHHE KOJIMYECTBA OPEXOB B KOH(ETax oT cpemHero > 60 opemkoB BcTpedaercs 5 pa3 Ha 40
OyOnukoB. HaifTu o, eciy KolIn4ecTBo OpexXoB paclpeeeH0 HOPMAIbHO

Bapuant Ne 30.
B Ganke Haxoamiioch 7 maykoB U 5 KyKoB. 4 U3 HUX yOexasno. KakoBa BeposATHOCTb, 4TO 3TO ObLIH
xyku? Cpeau HUX ObLT XOTS OBl OJTUH MayK?
Cpenu 10 xapangameii 6 cuanx. KakoBa BeposITHOCTb, UTO cpean 5 KapaHpaamiei 3 cuHux?
[lyTemecTBeHHMKA ¢ BeposATHOCTBIO 0,2 MOXeT yKycuTh jauca, 0,3 = 3asu, 0,4 = mensens. Kakosa
BEpOSITHOCTh, YTO y HETO Oy/IeT HE MEHEE ABYX YKyCOB?
[TyremecTBeHHUK MOXeT mpuobpectd MO0 KoTa ¢ BeposTHOcThio = 0,3, 1mbo cobaky c
BeposTHOCTEIO = (,7. BeposATHOCTH TOro, 4ro KoT 3aroBoput = 0,2, cobaka = (,1. Kakoma
BEPOSATHOCTH TIPUOOPECTH TOBOPSAIIEE JKUBOTHOE?
B ycnoBusx npeapiayiei 3a1aun )UBOTHOE 3aroBopiio. KTo 310 ObL1 BeposiTHEE BCero?
20% Bcex KyBIIMHOB COAEpKaT IKUHHOB. Bonbpka Hamien 5 kyBuminHOB. KakoBa BepOsSTHOCTB, 4TO
Cpeau HUX POBHO 2 — C JUKMHHAMMU?
35% Bcex koToB — phbkue. Haiftu BeposaTHOCTh, uTo cpenn 400 KOTOB PBIKUX:

a) 130,
6) ot 120 mo 150.
0, . x<-1
F(x)=1 4 X+XT +B, ~1<x<1. Haiitu4, B, 6, (-2 <x < 0,5).
1, Xx>1

ABTo6yc Mosker ornpaButhest ¢ 13% 1o 13%°. Haiitu BepoSTHOCTH TOrO, 4TO OH OTIPABHTCS MOCIE
13%.

Crrydaiinasi BeTMUWHA paciipeiesieHa HopMalnbHO ¢ a = 10, 0 = 5. B KakuxX CUMMETPHUUYHBIX Mpeeiax
CIIEyeT OXKHUIATh OTKJIOHEHHE €€ OT LEHTPa, YTO Obl BEPOATHOCTH HEBBIXO/A CIYyYaliHON BEJTMYUHBI
3a 3T rpaHuikl opa = 0,957



